

激荡澎湃金融动能 助推鹭岛扬帆远航

厦门农行强化实体经济金融服务,着力增进民生福祉,为厦门高质量发展贡献力量

“2”022年度厦门市技术创新基金优秀合作机构“厦门火炬高新区2022年度优秀合作金融机构”“第三届厦门市金融科技优秀项目评选一等奖”履行反诈主体责任成效突出单位”……连日来,中国农业银行厦门市分行(以下简称“厦门农行”)先后荣获了多个重磅奖项,服务实体、普惠民生等一系列金融工作备受社会肯定。

一个又一个沉甸甸的奖项,是厦门农行牢记金融报国初心,勇担金融为民使命的有力体现。作为服务地方发展的金融排头兵,近年来,厦门农行以党建统领全局,聚焦金融工作“三项任务”,强化实体经济金融服务,着力增进民生福祉,在服务实体经济上体现“实”和“进”,在业务经营上呈现“稳”和“韧”,切实以建设“精品银行、管理专业、平安农行”的生动实践,为厦门努力率先实现社会主义现代化贡献金融力量。

文/通讯员 张佳斌 本报记者 严明君
图/厦门农行 提供(除署名外)



中国农业银行在厦门成功举办科創股权投资高端论坛,搭建科創金融朋友圈,助力在厦科創企业成长。

作为扎根在厦门经济特区的农业银行直属分行,厦门农行始终把坚持和加强党的领导作为做好金融工作的根本保证,把党的全面领导贯穿到经营发展的全过程各方面。

1

加强理论学习
融入业务发展

厦门农行坚持以党的创新理论武装头脑、指导实践,推动工作,把思想政治建设融入中心工作,把党中央政治优势转化为基层优势,充分激发党委理论学习中心组“示范班”作用,创新“政治学习日”机制,全面系统深入学习宣传贯彻党的二十大精神;强化党建和业务的深度融合,建设“书记项目库”205项,选派地方银行“金融助理”16名,形成了“一行一品”“一支部一品”的党建特色。同时,强化党员标杆示范作用,组建各类党员先锋队、突击队和服务队112支,创建党员示范岗,责任区2/3个,涌现出一批全国金融五一劳动奖章获得者、“全国青年文明号”等先进典型,让党旗飘扬在金融服务、助企惠民的第一线。

坚守为民初心
优化金融服务

厦门农行自觉践行金融工作的政治性、人民性,提升专业性,坚定不移走好中国特色金融发展之路:胸怀“国之大者”,贯彻落实党和国家决策部署,紧跟市委市政府政策导向,持续优化和提高金融服务,深耕城市更新、科技创新、乡村振兴、助力实体经济更高质量发展;坚守为民初心,不断扩大小额信贷管理、教育、健康、养老等民生领域金融服务供给,优化新市民、农民工、老年人等群体金融服务,全力满足人民群众现代金融需求,同时把助力民营和小微企业纾困发展作为稳就业、惠民生重要着力点,推动普惠金融增量扩面降价。

坚持党建引领 把稳前进方向

实施人才战略
培养优秀队伍

厦门农行持之以恒将全面从严治党不断向纵深推进,为高质量发展保驾护航。党委带头担责履责,实施纪检监察体制改革,推动纪委、巡察、内控等各类监督力量进一步贯通协同、形成合力;加强党风廉政建设,创新开展为基层减负专项行动,大力培育“清廉农行”文化品牌,党风风行风持续向好。坚持新时代党的组织路线,贯彻党管干部原则,严抓严治,实施人才强行战略,推动“千人万人”和青年英才培养落地,打造一支政治过硬、作风优良、业务精通的干部人才队伍。



厦门农行积极引入金融活水,加强金融供给力度,提升综合化服务水平,扎实服务厦门经济社会发展。图为筼筜湖畔徐徐铺开的城市繁荣图景。(本报资料图)



厦门农行大力支持民营和小微企业纾困发展作为稳就业、惠民生重要着力点,推动普惠金融增量扩面降价。图为该行工作人员走进高薪企业。



厦门农行推出“惠农e贷”“果蔬贷”等一系列特色农产品贷款,帮助农户轻松融资,实现增收致富。



厦门农行大力实施服务升温工程,提升适老化服务水平,聚焦重点群体开展金融知识普及宣传。

2

引入金融活水 提供多元支持

主动靠前服务
打造服务实体经济主力银行

按照《厦门“一二三”战略规划》和“两高两化”建设部署,厦门农行积极引入金融活水,加强金融供给力度,提升综合化服务水平,扎实服务厦门经济社会发展。截至今年一季度末,厦门农行本外币各项贷款余额超1900亿元,较2020年末增长30%。

按照《厦门“一二三”战略规划》和“两高两化”建设部署,厦门农行积极引入金融活水,加强金融供给力度,提升综合化服务水平,扎实服务厦门经济社会发展。截至今年一季度末,厦门农行本外币各项贷款余额超1900亿元,较2020年末增长30%。